

**S Z P I T A L P O W I A T O W Y**

im. Alfreda Sokołowskiego w Złotowie
77-400 Złotów, ul. Szpitalna 28

Nr KRS 0000011762 – Sąd Rejonowy Poznań - Nowe Miasto i Wilda w Poznaniu
NIP 767-14-49-305 REGON 000300009
tel. sekr. 067-263 25 10, tel. centr. 067-263 22 33 faks: 067-263 58 78
BDO: 000092629

www.szpital.zlotow.pl

e-mail: sekretariat@szpital.zlotow.pl

ISO 9001:2015
ISO 14001:2015
ISO/IEC 27001:2022
PN-ISO 45001:2018



Złotów, dnia 31.03.2025r.

Szpital Powiatowy im. Alfreda Sokołowskiego w Złotowie informuje o wpłynięciu wniosków o wyjaśnienie treści dotyczących zapytania ofertowego **ID 1087297**.

Pytanie nr 1

Zamawiający wymaga oznakowania pościeli logo oraz nazwą Szpitala, umieszczonych w środkowej części pościeli. Czy Zamawiający odstąpi od wymogu znakowania pościeli logo, dopuszczając znakowanie jedynie nazwą Szpitala, jak poniżej:

SZPITAL POWIATOWY

IM. A. SOKOŁOWSKIEGO

W ZŁOTOWIE?

Proponowany nadruk jest bardzo czytelny i estetyczny. W przypadku pozostawienia logo, koszt oferty znacząco wzrasta.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający **wyraża zgodę** na oznakowanie pościeli jedynie nazwą Szpitala.

Pytanie nr 2

W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie 1., czy Zamawiający dopuści wykonanie oznakowania metodą haftu?

Mało która drukarnia podejmuje się znakowania tak dużych wyrobów, jakimi są poszwy i prześcieradła kolorowym nadrukiem, ponieważ są problematyczne w procesie składania. Ponadto haft jest znacznie trwalszy i nie rozmazuje się.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający **nie wyraża zgody** na znakowanie pościeli metodą haftu.

Pytanie nr 3

W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie 1., czy Zamawiający wydłuży termin realizacji dostawy do 21 dni roboczych? Oznakowanie logo wymaga korzystania z usług firm zewnętrznych, co znacząco wydłuża czas przygotowania jakościowej dostawy.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu realizacji do 21 dni roboczych.

**S Z P I T A L P O W I A T O W Y**

im. Alfreda Sokołowskiego w Złotowie
77-400 Złotów, ul. Szpitalna 28

Nr KRS 0000011762 – Sąd Rejonowy Poznań - Nowe Miasto i Wilda w Poznaniu
NIP 767-14-49-305 REGON 000300009
tel. sekr. 067-263 25 10, tel. centr. 067-263 22 33 faks: 067-263 58 78
BDO: 000092629

www.szpital.zlotow.pl

e-mail: sekretariat@szpital.zlotow.pl

ISO 9001:2015
ISO 14001:2015
ISO/IEC 27001:2022
PN-ISO 45001:2018

**Pytanie nr 4**

Czy Zamawiający dopuści oznakowanie każdego z wyrobów nad metką, zamiast po środku wyrobu, tj. na połach zewnętrznych poszwy i poszewki, które są niejako nad metką? Oznakowanie każdego wyrobu po jego środku będzie skutkowało podwyższoną ceną oferty, ponieważ będzie niezbędne specjalne rozkładanie i składanie pościeli, co znacząco wydłuży czas pracy przewidziany na realizację zamówienia.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający **wyraża zgodę** na oznakowanie każdego z wyrobów nad metką, zamiast po środku wyrobu, tj. na połach zewnętrznych poszwy i poszewki, które są niejako nad metką.

Pytanie nr 5

Prosimy o odstąpienie od wymogu wglądu do niżej wymienionych dokumentów, ponieważ nie dotyczą pościeli:

1. Deklaracja zgodności CE.
2. Wpis lub zgłoszenie do Rejestru Wyrobów Medycznych.
3. Wyniki badań tkanin wykonane przez niezależną jednostkę badawczą, potwierdzające parametry techniczne zgodnie z normą PN-EN 13795.

Wymienione dokumenty dotyczą bielizny operacyjnej, która nie jest przedmiotem niniejszego postępowania.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający **odstępuje** wymogu wglądu do niżej wymienionych dokumentów.